



踏青正当时

随着天气回暖,万物复苏,春天的气息扑面而来。阳春三月,草长莺飞,又到了出游踏青的好时节。小记者们三五成群,跟着爸爸妈妈走出家门,去欣赏春景。大自然里,到处都是生机勃勃的景象。踏青正当时,莫负好春光。

春

慈溪市慈吉实验学校407班

霍盈嘉(证号2330476)指导老师 马添

“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”春,随着柔和的风走来了,我们脱去了厚厚的棉衣,换上了轻薄的春装,春唤醒着万物。

你听,春风吹拂着树叶,沙沙作响。觅食的鸟儿在枝头叽叽喳喳地唱着歌,好像在告诉人们春已来到。

你看,春风里,那一树嫣红的桃花,像是春在说话;粉中透红的杏花,像搽过胭脂一样漂亮。嫩绿的草丛,那是春在打滚;老树长出了许多嫩叶,那是春在玩耍,春把春意插进了人们的心间。遍地的野花也开得灿烂多姿,一切都沐浴着春天的曙光。小草对着花儿挺了挺胸,扭了扭身子,骄傲地看着花儿,好像在说:“瞧,我多棒啊!”花儿们更是不甘示弱,尽全力舒展着花瓣儿,在春风中摇曳,仿佛少女轻歌曼舞,楚楚动人。

天真烂漫的孩子们放起了风筝,那风筝穿过房屋,穿过树林,穿过那含有春天气息的每个角落,处处都是春到人间的信息。春雨静静地来临,细如针尖、轻似牛毛,春雨驱走了寒冬残留的痕迹。植物们都张大嘴巴尽情地享用着甘露,享受着这般美好,大地也让自己变得更加湿润。

我格外兴奋,可以呼吸着新鲜空气、感受着大自然的气息。我喜欢春,喜欢春草的嫩绿、喜欢春花的缤纷,还喜欢春雨的滋润……

放风筝

鄞州区东钱湖镇高钱小学306班

孙可依(证号2330581)指导老师 李路

周末,风和日丽,阳光明媚。我和爸爸妈妈一起去公园放风筝。

到了公园,我抬头一看,哇!好多风筝呀!我迫不及待地从小袋子里拿出了自己的风筝,放出一点风筝线,向前跑了起来。没跑两步,风筝缓缓地升了起来,可当我正要放风筝线时,风筝“啪”的一声落了下来。我有些不服气,又飞快地跑了起来。这一次比上一次好了一点儿,可是风筝飞了不到十秒,便又落了下来。我生气地问:“为什么我的风筝总是飞不起来,别人的风筝能飞那么高?”爸爸笑着对我说:“不要灰心,放风筝是有技巧的,我来教你吧……”

爸爸讲得很详细,我也听得很认真。我按照所学的方法,让爸爸在后面托着风筝,我则在前面牵引着风筝线。爸爸喊道:“风来了,开始跑吧!”于是,我飞快地跑了起来。没过一会儿,我回头喊道:“爸爸,放手!”爸爸立刻放开了手,将风筝抛了出去,我趁机放长风筝线,只见风筝飞起来了,越飞越高。我高兴地喊道:“飞起来了!我的风筝终于飞起来了!”这时,我的心里像吃了蜜一样甜。

就在我玩得正欢的时候,爸爸妈妈在远处喊道:“宝贝,别玩了,该回家了!”我抬头一看,呀!太阳公公已经下山了!我只好收起风筝,和爸爸妈妈一起,依依不舍地回家了。

组稿老师 周依林 茹肖娇



养成良好习惯,迈向美好生活

鄞州区学士小学205班

王语嫣(证号2330896)指导老师 方雨露

竹博园之旅

海曙区古林镇礼嘉桥小学301班

李潇毅(证号2332287)指导老师 吴灵燕

春日天气,格外温柔,清风与暖阳相随,我们一家人来到了浙江安吉竹博园。

我们先去熊猫馆看大熊猫,听说这里住着三只可爱的熊猫,有一对熊猫还是双胞胎呢,我迫不及待地要去见这几只小可爱了。到了熊猫馆,到处都是熊猫的壁画,憨态可掬。我们终于看到熊猫了,没有电视里面的黑白分明,它在泥堆里把自己的白毛染成了土黄色。我最喜欢庆仔,它肥嘟嘟的身体坐在地上,一个劲地往自己的嘴里塞竹子吃。看它吃得这么香,我都忍不住想尝尝竹子的味道了呢!

接着,我们到了浣熊馆,小浣熊有着棕色的毛发,一条鼓鼓的尾巴,很是可爱。刚踏进浣熊馆时,没看见小浣熊的踪影。我仔细搜寻。瞧,一只在树杈上休息,一只在假山上,一只在山洞里!我拿着苹果去喂假山上的小浣熊,它一点都不怕生,我喂它,它就吃上了。于是,我大着胆子摸了摸它,它的毛软软的,像棉被一样轻柔。

一路游览,我们来到竹博园博物馆。我看到了五彩的花毛竹、全身黑斑的湘妃竹、中间方方的方竹……其中最大的竹子要数巨龙竹了,它有碗口那么粗,最大的那棵我和弟弟两个人一起都抱不过来,真是让人目瞪口呆。

清风摇曳,竹叶沙沙,今天的竹博园之旅让我收获颇多,正是应了那句“读万卷书,行万里路”。

春天来了

余姚市第二实验小学309班

张熙桐(证号2331221)指导老师 钟薛勤

“春眠不觉晓,处处闻啼鸟。”春天是个万物复苏的季节,那春天到底是什么颜色的呢?

春天是绿色的。小草绿油油的,微风习习,小草频频点头,好像在和我说:“你走路的时候小心点,不要踩到我了。”

春天是粉色的。樱花粉红粉红的,一只只蝴蝶在樱花树旁翩翩起舞,像是在欢迎我的到来,欣赏它的美丽。

春天还是黄色的。油菜花田金灿灿的,微风拂过,好像一片金黄色的海洋,告诉我今年是一个丰收年。

春天也是透明的。春雨淅淅沥沥地下着,它时不时地发出些“叮叮咚咚,噼里啪啦”的声音,像燃放鞭炮一样,欢迎着春天的到来。

春天可真美,它还有很多颜色等待我去寻找,小朋友们,我们一起去吧!

海星公园

慈溪市庵东镇西一小学503班

陈亮锦(证号2330239)指导老师 王红珍

今天阳光明媚,妈妈带着我去了离家不远的海星公园游玩。

走进海星公园,一条蜿蜒的小河便映入我眼帘。河边栽着一排柳树,它们将小河映得如同翡翠一般。一阵春风拂来,柳树整齐地舞动着那细长的柳枝,仿佛是春风妈妈在给她的女儿杨柳姑娘梳着秀发。柳条垂到了河面上,每当柳条舞动时,河面产生了圈圈涟漪,碧波荡漾。

观赏过小河,我们沿着鹅卵石铺成的小路向前走去,来到了一座小桥。小桥就像书里描述的赵州桥一般,上面精雕细刻,满是图文。走过小桥,就好像来到了世外桃源,小花园里,一只只栩栩如生的石鹤单脚站立在石头上。在石鹤的周围栽种着许多花草,有松树、杜鹃花、美人蕉等等。各型各色的植物给草地镶上了一道道错落有致的彩色花边。但要说最有意思的,莫过于那一棵桃树了,只见它那细长的枝条上开着几朵漂亮的小桃花。那花朵可鲜艳了,红得宛如涂上了胭脂一般,一只只勤劳的小蜜蜂在这些花朵儿周边打着转儿。

离开了小花园,再往前去,就来到了博物馆,博物馆里边陈列着很多古物,有铜币、裁缝机、盔甲、瓷器等等。我走在其中,徜徉在历史的海洋中了解历史。

海星公园的美景是说不完的,大家快来玩吧!

公园游记

海曙中心小学东校区201班

项诗婷(证号2330837)指导老师 方幼萍

这一天,阳光明媚,我和妈妈去樱花公园散步。

我们来到公园,我又蹦又跳地走在路上,嘴里还哼着歌。音符像是长了翅膀,缓缓地飘进妈妈的耳朵里。妈妈说:“我仿佛听见百灵优美的歌声,看见美丽的百灵在空中飞舞!”我听见妈妈的话,眼睛眯成一条缝,嘴角向上扬,脚像是装了根弹簧,跳得老高老高了!

我们往公园的深处走,这里种满了高高大大的樱花树,满树的樱花,在阳光下悄悄绽放。粉红的、粉白的花儿,像一张张可爱的笑脸,欢迎着我们的到来。这里还有好多小朋友玩得不亦乐乎!我走上前,跟那些小朋友玩了起来,一会儿放风筝,一会儿捡树叶。

夜幕降临,满头大汗的我依依不舍地和小朋友们告别。我轻闭双眼,深吸一口气,一阵泥土的芳香扑鼻而来,大自然真美好啊!

城市动物会客厅

江北外国语学校210班

张馨瑶(证号2332331)

今天,风和日丽,我和爸爸妈妈来到了东部新城,一个叫宁波生态长廊的地方。

首先映入我眼帘的是小桥流水,绿草如茵,还有鲜花竞相开放,黑天鹅在水里欢快地游来游去,小鸟在空中飞来飞去,好看极了。

在城市动物会客厅,我们看到了两头萌萌的羊驼。我发现它的毛色是黑白相间的,它们仰着脖子等待游客给它们喂胡萝卜,可爱极了。

羊驼的对面是四只蓑羽鹤。蓑羽鹤浑身是白色的,尾部有点黑,它们精神抖擞地走来走去,优雅极了。

蓑羽鹤的左边是六头浣熊。有四只在下面休息,还有两只在树上吵架。它们一只在高高的树梢上,另一只也要上树梢,它们来回争抢着,有趣极了。

浣熊的前边是三只白天鹅。白天鹅全身是雪白雪白的,脚是橙色的,最喜欢吃的是白菜叶子。只见它们一刻不停地吃着白菜,真是小吃货。

我们开心的旅程结束了,但是我下回还要来,因为能在城市里看见小动物实在太开心了。